

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**3 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2275**

**11-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കോതമംഗലത്ത് വികസന പരിശീലന കേന്ദ്രം ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. ആന്റണി ജോൺ</b>		<b>Shri M. V. Govindan Master</b> (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ, ഗ്രാമവികസനം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ഗ്രാമ വികസന വകുപ്പിന്റെ ഒരു വികസന പരിശീലന കേന്ദ്രം കോതമംഗലത്ത് ആരംഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച വിഷയത്തിന്റെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ഗ്രാമ വികസന വകുപ്പിന്റെ ഒരു വികസന പരിശീലന കേന്ദ്രം കോതമംഗലത്ത് ആരംഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച വിഷയം IB2/311/2018/LSGD എന്ന ഫയലിൽ പരിശോധിക്കുകയും കോതമംഗലത്ത് ഇ.റ്റി.സി സ്ഥാപിക്കുന്ന പദ്ധതിക്കായി 2020-21, 2021-22 ബഡ്ജറ്റുകളിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി തുകയൊന്നും വകയിരുത്തിയിട്ടില്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ ടി ആവശ്യം പരിഗണിക്കാനാവില്ലെന്ന് തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. വികസന പരിശീലന കേന്ദ്രത്തിന് അനുയോജ്യമായ സ്ഥലം വാരപ്പെട്ടിട്ടില്ലാത്ത ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലുണ്ടെന്ന് കില സർക്കാരിനെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>ഇത് സംബന്ധിച്ച് സെക്രട്ടേറിയറ്റിൽ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പിൽ IB2/311/2018/LSGD എന്ന ഫയലിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള തുടർ നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ഗ്രാമ വികസന വകുപ്പിന്റെ ഒരു വികസന പരിശീലന കേന്ദ്രം കോതമംഗലത്ത് ആരംഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച വിഷയം IB2/311/2018/LSGD എന്ന ഫയലിൽ പരിശോധിക്കുകയും കോതമംഗലത്ത് ഇ.റ്റി.സി സ്ഥാപിക്കുന്ന പദ്ധതിക്കായി 2020-21, 2021-22 ബഡ്ജറ്റുകളിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി തുകയൊന്നും വകയിരുത്തിയിട്ടില്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ ടി ആവശ്യം പരിഗണിക്കാനാവില്ലെന്ന് തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. വികസന പരിശീലന കേന്ദ്രത്തിന് അനുയോജ്യമായ സ്ഥലം വാരപ്പെട്ടിട്ടില്ലാത്ത ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലുണ്ടെന്ന് കില സർക്കാരിനെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പരിശീലന കേന്ദ്രത്തിനാവശ്യമായ സ്ഥലം കോതമംഗലത്ത് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ; ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	(സി)	<p>ഗ്രാമ വികസന വകുപ്പിന്റെ ഒരു വികസന പരിശീലന കേന്ദ്രം കോതമംഗലത്ത് ആരംഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച വിഷയം IB2/311/2018/LSGD എന്ന ഫയലിൽ പരിശോധിക്കുകയും കോതമംഗലത്ത് ഇ.റ്റി.സി സ്ഥാപിക്കുന്ന പദ്ധതിക്കായി 2020-21,</p>

			<p>2021-22 ബഡ്ജറ്റുകളിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി തുകയൊന്നും വകയിരുത്തിയില്ലാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ ടി ആവശ്യം പരിഗണിക്കാനാവില്ലെന്ന് തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. വികസന പരിശീലന കേന്ദ്രത്തിന് അനുയോജ്യമായ സ്ഥലം വാർഷിക ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലുണ്ടെന്ന് കില സർക്കാരിനെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ഡി)	<p>പ്രസ്തുത പരിശീലന കേന്ദ്രം കോതമംഗലത്ത് ആരംഭിക്കുന്നതിന് വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	(ഡി)	<p>പരിഗണനയിലില്ല.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ